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BUTTERFLIES & HURRICANES
Řečník: Žaneta Stradiotová, projektová manažerka

Butterflies & Hurricanes je kreativní designové studio vedené ženami – jejich empatií, 
laskavostí a intuicí. Za svých jedenáct let fungování prošlo velkou hodnotovou promě-
nou. Environmentální stopu své práce dlouhou dobu neřešily, pak ale přišla osudová 
přednáška v Paříži, kde si zakladatelky uvědomily, že jako designéři obalů jsou také 
nezvratně designéry odpadu. Butterflies & Hurricanes je proto prvním obalovým stu-
diem, které začalo hledat konec podoby obalů tak, jak je známe. Touha dělat design 
jinak rozpoutala celou lavinu změn. Dnes je záběr služeb mnohem širší – skrze design 
firmám pomáhají nalézt vyšší smysl jejich práce, vlastní autenticitu i cestu, jak se stát 
celkově odpovědnější a prospěšnější organizací pro planetu i společnost.

NAVZDORY
Řečník: Jakub Mastík, jednatel

Agentura NAVZDORY se skládá z party nadšenců do up-cyclingu, kteří svou kreativitou 
vzdorují neefektivnímu nakládání s odpady. Z použitých materiálů dokážou vytvořit 
kreativní reklamní předměty, workshopy, ale také umělecké objekty. Ať už se jedná 
o staré reklamní bannery, tiskoviny, bezpečností pásy či hasičské hadice, se vším si 
poradí. Udržitelnost však může také chutnat – objevte kouzlo ECO cateringu. Nevyužité 
materiály dostávají šanci na druhý život. Ve firmách řeší oblast odpadů komplexně 
a jsou schopni nastavit celkové řešení (cirkulární kanceláře, analýza výroby apod.). 
Agentura NAVZDORY přináší svým zákazníkům nejen nové pozitivní PR, ale společně 
s nimi dává podnikání vyšší smysl.
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Plastia
Řečník: Lenka Novotná, strategy manager, Kateřina Kudrnová,  
marketingový specialista

Společnost Plastia byla založena v roce 1993 a od svého vzniku se věnuje hromadné 
sériové výrobě plastových výrobků. Základem výrobního programu jsou od roku 1995 
výrobky pro pěstitele květin a zahradníky. Tento segment je největší a je úspěšně roz-
víjen až do dnešní doby. V roce 2014 byla do portfolia začleněna značka Urbalive. Tato 
značka se zaměřuje především na městské pěstitele, výrobky plní potřebu ekologické 
udržitelnosti a soužití člověka s přírodou ve městě.

Pivovar Antoš Slaneebeer
Řečník: Šárka Grguričová – provozovatel Pivovaru Antoš ve Slaném

Malý řemeslný pivovar ze Slaného podporuje českou pivní kulturu a pivní rozmanitost. 
„Jsme otevřeni novému, ale máme úctu k tradicím“. Tím se řídí jejich sládci, a proto vaří 
tradiční české ležáky i moderní pivní styly ve skvělé kvalitě. Pivovar fungující od roku 
2010 převzali majitelé 1. 6. 2021 a je to splněný sen dvou lidí z velkého pivovaru, kteří 
toužili mít svůj vlastní malý pivovar. Opustili prostředí procesů, směrnic, reportů, ne-
konečných meetingů a tlaku na neustálý a nikdy nekončící růst. Novým mottem se 
stalo být lokální, nezávislí, originální, tak trochu punkáči a dělat to, co je baví. Zároveň 
nést zodpovědnost sami za sebe, mít svobodu v rozhodování a plnit si své sny. Dalším 
cílem společnosti  je podnikat ohleduplně a udržitelně a jednou fungovat jako plně 
cirkulární pivovar.

Herufek Chocolate
Řečník: Michal Herůfek, jednatel společnosti

Malá rodinná čokoládovna se sídlem na okraji jihomoravské Čejče, kde je obklopena 
prosluněnou krajinou s nekonečnými vinohrady, vyrábí vlastní poctivou bean to bar 
čokoládu. Kakaové boby nakupují přímo od farmářů či jejich sdružení, s nimiž udržují 
dlouhodobě fungující vztahy založené na vzájemné důvěře, otevřené komunikaci a sdí-
lení stejných hodnot a životních přesvědčení. Firma si od začátku kladla za cíl být ve 
své činnosti plně transparentní, a proto se od nich vždy dozvíte podrobné informace 
o každém z jejich produktů. Výroba čokolády zde není pouhou prací, ale zejména zá-
bavou, radostí a životním stylem!

Cyrkl Zdrojová platforma
Řečník: Vojtěch Pilnáček, Head of Consulting

Cyrkl vnáší revoluci do nakládání s odpady. Je digitálním green-tech startupem, který 
pomáhá nacházet v odpadech zdroj. Skrze své největší evropské tržiště s více než 7000 
firmami pomáhá měnit náklady na zisk. Většina odpadů v dnešním světě stále putuje na 
skládky či do spaloven, přestože by mohla mít další využití a firmám tak přinést úspory 
či dokonce zisky. Skrze tržiště se obchodují desetitisíce tun odpadů a skrze konzultační 
služby se nachází úspory v řádech stovek tun oxidu uhličitého a milionů korun v jed-
notlivých provozech firem. Cyrkl je etablovaný ve více než desítce evropských zemích 
a pomáhá tak obchodovat se zajímavými odpady i napříč Evropou.
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Institut cirkulární ekonomiky INCIEN
Řečník: Stepan Vashkevich, specialista na cirkulární 
ekonomiku a cirkularitu v textilním průmyslu

INCIEN společně se svými partnery pracuje na projektech, které umožňují přechod 
z lineárního chodu systému na cirkulární. Misí INCIEN je informovat, vzdělávat, inter-
pretovat osvědčené postupy a společně vytvářet průkopnické projekty při přechodu 
ekonomiky z lineární na cirkulární. Ve spolupráci s firmami, obcemi, vládním sektorem, 
neziskovými organizacemi a dalšími zájmovými skupinami realizuje ročně desítky 
projektů.

matériO Prague
Řečník: Huy Pham, konzultant udržitelných materiálů a ekodesignu

Mezinárodní síť matériO byla založena v roce 2000 jako nezávislé informační a vzdě-
lávací centrum zaměřené na inovativní materiály. Pobočky, které jsou v současnosti 
zastoupeny v Evropě a Asii, sdílí rozsáhlé materiálové know-how. Česká pobočka ma-
tériO Prague se zaměřuje na výukovou a konzultační činnost v oblasti inovativních ma-
teriálů a souvisejících oblastí – progresivních technologií, environmentální udržitelnosti 
a cirkulární ekonomiky.

ARCA Chrast
Řečník: Kateřina Zvejška, CFO

Společnost ARCA Chrast byla založena v roce 1993 a zpočátku se zabývala výrobou 
sportovního a pracovního oblečení. Postupem času začala spolupracovat s předními 
rakouskými a německými firmami. Částečně právě důsledkem zahraniční poptávky 
se společnost roku 2009 rozdělila a transformovala hlavní provoz na výrobu textilní 
trhaniny. K transformaci výroby majitele také vedl záměr ekologicky zpracovat zbytky 
textilního materiálu, které vznikají při výrobě vláken, tkaniny nebo konfekce a často 
končí ve spalovnách nebo na skládce. Současná ryze česká ARCA Chrast je zaměřena na 
ekologické zpracování druhotné textilní suroviny, textilních zbytků a textilních odpadů 
z prvovýroby, jako jsou tkalcovny, stříhárny a prádelny.

INOTEX
Řečník: Olga Chybová, specialista střediska ekologie

INOTEX je malá soukromá firma, která se specializuje na inovace a transfer technologií 
v textilní (bio)chemii a zušlechťování. Klíčovou strategií je podpora implementace a pře-
nosu přizpůsobených výsledků výzkumu a technologického vývoje do praxe s využitím 
vlastních malosériových výrobních kapacit (speciální TPP, zušlechťování). Výzkum nové 
(bio)chemie a technologie funkčních textilií s přidanou hodnotou se současně zaměřuje 
na udržitelný rozvoj čistších alternativ výroby, nové bezodpadové (bio)úpravy přírodních 
obnovitelných (vláknitých) zdrojů a extenzivní výzkum nových chytrých materiálů na 
základě textilních substrátů. Zapojením do expertních týmů evropské ETP FTC, TEXT-
RANET a RegioTEX (RIS3) transferuje strategie trvale udržitelného rozvoje, surovinové 
dostupnosti přechodem na obnovitelné zdroje a nástup oběhového hospodářství.
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https://incien.org/
https://www.materioprague.cz/
https://www.arca-chrast.cz/
http://www.inotex.cz/


NILMORE®
Řečník: Mikuláš Hurta, Founder & CEO

Technologicko-textilní společnost Nilmore® přináší na trh cirkulární textilie, které mají 
nejnižší environmentální dopady ze všech běžně dostupných materiálů. Vedle ekolo-
gičnosti vyniká nově vyvinutý materiál svou lehkostí, prodyšností, příjemným omakem 
a lehkou údržbou. Produkty společnosti má zákazník možnost vrátit po libovolné době 
a Nilmore® je recykluje do nového vlákna, ze kterého vyrobí zase nové látky a oblečení.

Kofola
Řečník: David Sommer, Sustainability Specialist

Skupina Kofola je jedním z nejvýznamnějších výrobců nealkoholických nápojů s jede-
nácti výrobními závody na pěti evropských trzích. Do skupiny Kofola patří i síť UGO, 
která v Česku a na Slovensku provozuje freshbary a salaterie, dále pak LEROS, tradiční 
český výrobce směsí z léčivých rostlin a další společnosti. Jedním z hlavních principů, 
které Kofola do svého podnikání promítá, je udržitelnost, zaměřující se především na 
ochranu vody, cirkulární odpadové hospodářství a snižování uhlíkové stopy.

CIRA Advisory
Řečník: David Alexa, projektový manažer

CIRA Advisory je konzultační a poradenská společnost, zabývající se implementací 
principů cirkulární ekonomiky a udržitelnosti do firem. Zaměřuje se na oblast cirkulární 
ekonomiky napříč všemi ekonomickými segmenty. Díky svým zkušenostem a týmu 
odborníků dovede konkrétně poradit,  jak efektivněji pracovat se zdroji, energiemi 
i vodou, jak sebe a své zaměstnance vzdělávat a jak tyto změny navenek vhodně ko-
munikovat. Mezi klienty CIRAA patří mimo jiné Komerční banka, Škoda Auto, Veolia či 
Biopekárna Zemanka.

Egoé studio
Řečník: Richard Vodička, ředitel a jednatel

Lidé v Egoé studiu stojí za vývojem produktů a speciálních projektů v dopravní infrastruk-
tuře. Egoé studio dodává svým sesterským výrobním značkám nejen design výrobků, 
ale taky komunikační koncepty, vydává vlastní magazín 519 a organizuje multižánrový 
festival WiFič VEN! 
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